




I M P O R T A N T  I N F O R M A T I O N
Specifications, information and products featured in this catalogue are 
subject to change.

Contact us for up to date information.

Products displayed are not actual size and the logos used are for reference only to 
illustrate branding options. They are the property of their owners and represent 
no endorsement of this brochure or its content. 

Product colours illustrated are matched as closely as the print process will allow 
and should be considered to be approximate.

Actual product colours can also vary from shipment to shipment and this is 
beyond our control. Always ask to see a sample to ensure the product colour 
and the product itself are suitable for the intended purpose as we do not accept 
returns due to minor colour variations or the product being deemed unsuitable 
once it is delivered.
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Merino Wool Beanie  
121792

Stylish and warm beanie that is knitted from 100% merino 
wool that features a roll-up cuff. It is available in one size that 
fits most. Merino wool is a premium quality, soft, durable, and 
naturally odour resistant and is a great alternative for those 
that want to stay away from synthetic fibres.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery

Avalanche Brushed Beanie  
121547

Deluxe soft acrylic brushed beanie with a cuff that is 
thick and crafted to withstand the elements. Avalanche 
is available in six different colours and is one size that fits 
most.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery
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Sports Mesh Visor  
121796

Premium quality polyester mesh sun and sports visor with 
a pre-curved peak, a sweat band and an adjustable Velcro 
closure which allows one size to fit most people.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex® • Embroidery

Hornet Cap  
121938

Premium quality structured five panel cap which is 
manufactured from 100% cotton. It features a coloured trim of 
your choice, embroidered eyelets, a pre-curved peak, a sweat 
band and an adjustable Velcro closure which allows one size 
to fit most people.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex®  • Embroidery
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Camouflage Cap  
121793

Premium 6-panel camouflage cap with a curved peak which 
is manufactured from 100% cotton and has a metal buckle for 
easy closure. This cap has metal eyelets and comes in one size 
fits most.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery

Galloway Corduroy Peak Cap  
121853

Hard-wearing six-panel heather style corduroy cap which 
has a mesh back and pre-curved peak, a sweatband, and an 
adjustable plastic snapback that allows one size to fit most 
people.

Branding Options:
• Embroidery
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Oilskin Cap  
119579

Premium structured 6-panel Oilskin cap which is manufactured 
from 100% cotton fabric that has been treated with a special 
wax to make it waterproof and breathable. It has embroidered 
eyelets, a pre-curved peak, a sweatband and an adjustable 
Gunmetal buckle closure which allows one size to fit most 
people.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery

Anchor 6 Panel Cap  
121795

Premium structured six-panel cap which is manufactured from 
polyester felt. It has a fashionable curved cork peak, matching 
sewn-in grey eyelets, and a brass buckle at the back that 
allows one size to fit most people.

Branding Options:
• Embroidery

5N E W  T R E N D S



Bucket Hat with Patch  
121937

Premium cotton bucket hat with a sweat band. It has a 
matching leather-look rectangular patch that provides a very 
affordable branding option. It is available in the choice of two 
sizes which will fit most people.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print

Reversible Bucket Hat  
121548

Premium brushed cotton bucket hat that is reversible with one 
side being black and the other your choice of colour. This hat 
is available in two sizes and is available in eight colourways.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex® 
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Camouflage Bucket Hat  
121936

Premium camouflage bucket hat which is manufactured from 100% 
cotton twill with a sweat band. It is available in two sizes which will 
fit most people.

Branding Options:
• Colourflex® • Embroidery

Oilskin Wide Brim Hat  
119578

Premium Oilskin wide-brim hat which is manufactured from 100% 
cotton fabric that has been treated with a special wax to make it 
waterproof and breathable and is finished with gunmetal eyelets. 
It is available in two sizes which will fit most people.

Branding Options:
• Embroidery

Oilskin Bucket Hat  
119577

Premium Oilskin bucket hat which is manufactured from 100% 
cotton fabric that has been treated with a special wax to make it 
waterproof and breathable. It is available in two sizes which will fit 
most people including kids.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery
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Berlin Scarf  
121901

Luxury rectangle scarf with lock finished edges manufactured 
from 70gsm crepe fabric. Berlin can be branded edge to edge 
in spot colours or full-colour print. The lock edging is closely 
matched with the colouring in the scarf. A production lead time of 
35 working days applies to this product by air freight and larger 
orders can be sea freighted on request to reduce the freight cost.

Branding Options:
• Sublimation

Berlin Infinity Scarf  
121902

Luxury rectangle infinity scarf with lock finished edges 
manufactured from 70gsm crepe fabric. Berlin can be branded 
edge to edge in spot colours or full-colour print. The lock edging 
is closely matched with the colouring in the scarf. A production 
lead time of 35 working days applies to this product by air freight 
and larger orders can be sea freighted on request to reduce the 
freight cost.

Branding Options:
• Sublimation8 N E W  T R E N D S



Rochester Waffle Slippers  
121433

The Rochester Waffle slippers are perfect for use year-round. 
Made from 240 GSM 100% Cotton waffle in a traditional waffle 
design with terry towelling on the inside. The sole features an 
anti-slip feature for safety

Branding Options:
• Colourflex® 

Rochester Waffle Bathrobe  
121432

The Rochester Waffle bathrobe is perfect for use year-round. 
Made from 240gsm 100% cotton in a traditional waffle design. 
Rochester comes in 2 sizes. Other features include a shawl 
collar, waffle waistband, and hoops to keep the belt on and side 
pockets.

Branding Options:
• Embroidery
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SOLS Sprint Unisex T-shirt  
121423

Smart cut and sewn unisex t-shirt which features a rounded collar 
and short set-in sleeves manufactured from polyester pique which 
is moisture-wicking. It is available in six sizes and is manufactured 
from 130gsm polyester. This gives the garment a lightweight feel 
as well as provides an excellent branding surface. The t-shirt is a 
European fit.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® 

Original Mens T-Shirt  
121390

Classic cotton men’s t-shirt which features a ribbed rounded collar, 
short hemmed sleeves manufactured from combed cotton for 
comfort, a soft feel, and durability. It is available in 8 sizes and is 
crafted from 180GSM, 100% cotton.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex®  • Embroidery
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Carter Womens Polo  
121635 - Mens
121636 - Womens

Smart and versatile, the carter polo is manufactured from a 
200GSM 60/40 blend of combed cotton and polyester pique knit. 
This polo is perfect for corporate or casual wear. Carter features 
a ribbed collar and cuffs, a 2-button placket, and an extra button 
on the internal label for easy replacement purposes. Carter is a 
regular fit and is available in 7 sizes.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® • Embroidery
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SOLS Perfect Mens Long Sleeve Polo  
121710 - Mens
121711 - Womens

Versatile cut and sewn 180gsm Long-sleeved polo shirt which is 
manufactured from pique woven combed ring-spun cotton. It is suitable for 
corporate or casual wear as well as sports and leisure activities. The garment 
has a ribbed collar with reinforcing tape on the neck and a two-button 
placket with smart tone on tone buttons. Other features include a straight 
hem, ribbed knitted cuffs and a spare button sewn onto the side seam label. 
Perfect is a European fit and is available in six sizes.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex®  • Embroidery
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SOLS Excess Short Sleeve Shirt  
120013

Stylish and functional, the Excess Shirt is manufactured from a 
blend of 140gsm cotton and elastane, making this shirt well-
suited for retail and hospitality workplaces. This shirt features 
short sleeves, a single button colour, and a seven-button placket. 
This shirt is a European fit and is available in seven sizes. Washing 
it with similar colours before first use is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery

SOLS Broadway Short Sleeve Shirt  
120012

Stylish and functional, the Broadway Shirt is manufactured from 
a blend of 140gsm cotton and elastane, making this shirt well-
suited for retail and hospitality workplaces. This shirt features 
short sleeves, a single button colour, and a seven-button placket. 
This shirt is a European fit and is available in eight sizes. Washing 
it with similar colours before first use is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery 13N E W  T R E N D S



SOLS Blake Long Sleeve Shirt  
120014 - Mens
120015 - Womens

Smart and fashion-forward, the Blake Shirt is manufactured from a 
blend of 120gsm cotton and elastane, making this shirt well-suited 
for retail and hospitality workplaces. This shirt features long sleeves 
with rounded single-button cuffs, an eight-button placket, a classic 
collar and darts on the front and back of the shirt for a stylish fit. 
This shirt is a European fit and is available in seven sizes. Washing it 
with similar colours before first use is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery

Classic Unisex Sweatshirt  
121132

With comfort at the forefront, the Classic provides versatility in a 
simple unisex design. Manufactured from a 280GSM 80/20 cotton 
polyester blend with soft brushed fleece on the inside adding extra 
warmth. With ribbed cuffs and hem, the classic has set in sleeves 
and neck tape for extra strength. The collar has a topstitched detail 
at the centre. This sweatshirt is the perfect all-year-round clothing 
accessory and is a Regular fit with your choice of 8 sizes.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex®  • Screen Print • Embroidery
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Studio Unisex Hoodie  
121133

With comfort in mind, the studio is manufactured with 280GSM 
80/20 blend of combed cotton and polyester. The brushed fleece 
interior gives a cosy feel and adds warmth. The studio has a jersey 
lined hood with a shoelace drawstring and plastic aglet. Other 
features include ribbed cuffs and hem, a kangaroo pocket, and 
neck tape. This sweatshirt is the perfect all-year-round clothing 
accessory and is a regular fit with your choice of 8 sizes.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex®  • Screen Print • Embroidery

Jasper Unisex Hoodie  
121131

Versatile unisex hoodie that is manufactured with 280GSM 80/20 
blend of combed cotton and polyester. The brushed fleece interior 
gives a cosy feel and adds warmth. Jasper offers a jersey lined 
hood with a shoelace drawstring and plastic aglet with a centre zip. 
Other features include a kangaroo pocket that is separated by the 
zip, ribbed cuff, hem and set in sleeve. The inside of the neckline is 
protected by a twill tape to prevent stretching. Jasper is a regular 
fit and is available in 8 size options.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex®  • Screen Print • Embroidery 15N E W  T R E N D S



SOLS Warm Unisex Vest  
120008

Lightweight 210T reversible unisex vest which is manufactured 
from a polyamide outer and 210gsm polyester. The vest has a full 
zippered front which extends to include the high collar and two 
zippered side pockets which double as hand warmers. Warm is a 
European fit and is available in eight sizes.

Branding Options:
• Colourflex®  • Embroidery

Sols North Fleece Jacket  
120000 - Mens
120001 - Womens

Versatile 300gsm, fleece jacket which is manufactured from 
anti-pilling polyester with a full zippered front and two side zip 
pockets. It is a fitted cut that features a high lined collar with neck 
tape reinforcing for extra strength, elastane cuffs and an elastane 
drawstring at the hem. North features fleece which gives it a soft 
and cosy feel while adding extra warmth. The garment is cut and 
sewn with a European fit and is available in six sizes. It provides an 
excellent branding opportunity that will appeal to a broad market.

Branding Options:
• Embroidery
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SOLS Wilson Puffer Jacket  
120016 - Mens
120017 - Womens

Lightweight 380T, long sleeve puffer jacket with a polyamide outer and 
lining, and a blend of 90% down and 10% feather padding for extra 
warmth. The jacket has a full zippered front which extends to include 
the high collar, two large, zippered side pockets which double as hand 
warmers, and two internal pockets. Wilson is a European fit and is 
available in six sizes. An In bag folding system with stoppers is included 
for convenient storage.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery 17N E W  T R E N D S



Sols Rock Softshell Jacket  
120005 - Womens
120004 - Mens

Premium 340gsm long sleeve jacket manufactured from 94 percent 
polyester with six percent elastane added for stretch comfort. 
This layer is windproof, breathable, and has a waterproof rating of 
8000mm (waterproof in light conditions). It has 160gsm internal 
polyester padding and is lined with polyester taffeta which provides 
triple-layer protection from the elements. Rock has two large 
vertical zippered side pockets which double as hand warmers, a 
vertical zippered chest pocket, a large zippered internal pocket 
with an opening for headphones, and an internal mesh slip pocket. 
It has a longer back panel and an adjustable elastic waist closure 
with a locking toggle for additional warmth. Other features include 
adjustable Velcro cuff closures, inner stretch cuffs, a fully adjustable 
and removable fleece-lined hood with a peak, a zippered pocket 
on the left sleeve, and reflective piping on the side pockets and the 
back for added visibility. Rock is a European fit and is available in 
six sizes.

Branding Options:
• Embroidery

Sols Replay Softshell Jacket  
120006 - Men
120007 - Womens

Versatile 340gsm, long sleeve softshell jacket which is manufactured 
from a blend of polyester and elastane which is wind-resistant and 
has a waterproof rating of 8,000mm (waterproof in light conditions). 
The jacket has triple-layer insulation with a cosy fleece lining, and 
it is designed as smart outdoor casual wear for all seasons. It has 
a full zippered front which extends to include the high collar, a 
hood with a drawstring, two zippered side pockets which double 
as hand warmers, one large internal zippered pocket and one 
zippered chest pocket. Other features include a longer back panel, 
adjustable cuffs with a self-gripping fastener and an adjustable 
elastic waist closure for additional warmth. Replay is a European fit 
and is available in six sizes.

Colours:

Branding Options:
• Embroidery18 N E W  T R E N D S



Cuisine Bib Apron - Elite  
121549

Fashion inspired 280gsm cotton bib apron with a 
medium pocket on the front and gunmetal rivets. It has 
interchangeable coloured cotton straps with leather look 
PU for the neck area which cross over at the back for an 
adjustable fit. The straps feature a gunmetal dome for easy 
removal of straps.

Colours:
Apron:
Straps:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex®  • Embroidery

Cuisine Bib Apron - Mix and Match  
120089

Fashion inspired 280gsm cotton bib apron with a 
medium pocket on the front and gunmetal rivets. It has 
interchangeable coloured cotton straps which cross over at 
the back for an adjustable fit. The straps feature a gunmetal 
dome for easy removal of straps.

Colours:
Apron:
Straps:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex®  • Embroidery
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Drawstring Mesh Bag  
121854

Drawstring bag which is manufactured from Mesh and 190T 
Polyester. It features an insert at the bottom and a drawstring at 
the top to keep belongings secure inside it. Because it uses mesh, 
the bag is breathable as well as being the perfect size for storage, 
to put your laundry in whilst travelling or as a convenient shoe bag 
when your out and about.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex®  • Screen Print

Mesh Laundry Bag  
121855

A must have zippered laundry bag which is manufactured from 
mesh and 210D Polyester. It features an insert at the top with 
a zippered pocket. Mesh is breathable and is easy to wash by 
allowing the water through the garments inside and always 
ensuring the bag and its contents are clean.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® 
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Swiss Peak Anti Skimming Wallet  
120862

Keep your belongings safe with this durable timeless slim bi-
fold wallet with anti-skimming protection. Manufactured from 
PU leather, the wallet hosts plenty of room with 6 slots fitting a 
maximum of 12 cards. The Swiss Peak logo is a button on the front 
of the wallets and tastefully debossed on the inside of the wallet. 
Laser engraving on this product comes as a natural etch. This 
premium wallet is presented in a deluxe Swiss Peak gift box.

Branding Options:
• Laser Engraving

Trolley Bag Caddy  
121661

Designed for tradeshows, this multifunctional 600D Polyester 
Trolley Bag Caddy with two medium-sized mesh pockets and 
pen holders, it is ideal for holding a passport, drivers licence, ID, 
hotel key, credit card, business cards, and travel documents. It 
conveniently sits over a luggage handle for travel.

Branding Options:
• Colourflex® 
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Swiss Peak RFID Laptop Bag  
120867

Perfect for your daily business commute, RFID laptop bag has a 
15.6inch padded laptop compartment. Made from 600D polyester, 
this bag features an internal zippered pocket, a top zippered 
closure, a side zippered pocket, a removable shoulder strap and 
twin padded top handles. Fitted with a reflective safety strip below 
the Swiss Peak logo on the front of the bag.

Branding Options:
• Colourflex®  • Embroidery

Swiss Peak Deluxe Laptop Bag  
120864

Make your commute in style with this premium Swiss Peak 
Laptop Bag. Made with soft vegan leather (100% PU) with a 210D 
polyester interior and tonal zip closures, this bag features an 
adjustable shoulder strap with a shoulder pad and a top handle. 
Other features include an interior open pocket, a 15.6-inch laptop 
pocket with Velcro closure, and a luggage strap. The Swiss Peak 
logo is tastefully debossed on the front at the bottom of the bag.

Branding Options:
• Colourflex® 22 N E W  T R E N D S



Swiss Peak Deluxe Backpack  
120865

Make your daily commute easier with this premium Swiss Peak 
structured backpack manufactured from soft vegan leather (100% 
PU) with a 210D polyester interior. Main features include a 15.6-
inch laptop pocket, a luggage strap, an internal zip pocket, and 
a top zip closure. The backpack also features adjustable shoulder 
straps and a top carry handle. The Swiss Peak logo is debossed 
on the front bottom of the bag.

Branding Options:
• Colourflex® 

Swiss Peak RFID Backpack  
120869

Your everyday essential, this Swiss Peak laptop bag fits all your 
daily needs, perfect for business or leisure trips. Designed with 
anti-theft RFID technology, it is fitted with a padded 15.6inch 
laptop compartment. Manufactured from polyester and fitted 
with a reflective safety strip. Other features include adjustable 
back straps, a trolley strap, and a USB output for charging on the 
go. The Swiss Peak logo is at the base of the bag.

Branding Options:
• Colourflex® • Embroidery
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Swiss Peak RFID Sports Duffle Bag  
120868

This practical lightweight duffle with a 15.6inch laptop 
compartment with a large main compartment with RFID pockets. 
Manufactured from 1680D and 600D polyester the sports duffle 
is fitted with a shoulder strap for comfort. Other features include 
side shoe compartments, a front zippered pocket, and a quick-
access side pocket.

Branding Options:
• Colourflex® 

Swiss Peak Anti-Theft Backpack  
120866

Inspired by a minimalist lifestyle, this Swiss Peak Anti-Theft RFID 
Backpack is the best addition to anyones commute with comfort 
in mind. Made from Polyester with a Leather Look PU on the front, 
this bag includes a 15-inch padded laptop pocket and other small 
internal pockets to fit your daily essentials. Other features include a 
USB side output, a padded back, and padded adjustable shoulder 
straps. The Swiss Peak logo is on the front of the backpack and on 
the internal laptop pocket.

Branding Options:
• Screen Print
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Legacy Laptop Backpack  
121127

Modern and robust backpack that fits a 15.6inch laptop. Legacy is 
manufactured from 1680D polyester with multiple internal pockets. 
Ideal for your daily commute or packing for weekend getaways.

Branding Options:
• Colourflex®  • Embroidery

Canvas Backpack  
121464

Affordable backpack which is manufactured from 450gsm heavy 
cotton canvas. It has a zippered main closure and adjustable 
woven shoulder straps with padding. Other features include an 
internal slip pocket for a laptop, a large zippered front pocket, a 
woven carry handle and two side pockets which double as a drink 
bottle holder.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex®  • Embroidery
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Springs Backpack  
121857

Affordable 15L backpack which is manufactured from 600D 
polyester. It has a zippered main closure and adjustable woven 
shoulder straps with padding. Other features include an internal 
slip pocket for a tablet or laptop that will comfortably fit up to 
a 15-inch laptop, a large zippered front pocket, a woven carry 
handle, PU zips, and two side pockets that double as a drink 
bottle holder.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex®  • Embroidery

Herald Backpack  
121662

Fashion-Inspired backpack which is manufactured from poly-
canvas with an on-trend heather style finish with a PU strip. It has 
padded woven straps that are adjustable, a padded back and 
a padded internal laptop compartment. Other features include 
a large zippered concealed pocket on the front, two mesh side 
pockets and a woven carry handle.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex®  • Embroidery
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Osprey Arcane Large Day Backpack  
122432

From running errands to running late for work, the Arcane 
Large Day was built for the big day ahead of you. A large J-zip 
front panel padded internal laptop sleeve that will fit a 16-inch 
laptop and streamlined low-profile water bottle pocket keep 
everyday essentials organized while a breathable harness keeps 
you comfortable. Hopping on the express train or stopping for 
an espresso Use the built-in self-locking hook to secure your 
pack to something stationary and prevent your belongings from 
disappearing. Quality crafted with certified recycled fabrics that 
are made to endure daily use. The Arcane Large Day is made from 
10.5 plastic bottles.

Branding Options:
• Colourflex®  • Embroidery 

Osprey Arcane Roll Top Backpack  
122430

A beautifully crafted everyday bag, the Arcane Roll Top was 
designed to fit a variety of scenarios and withstand the demands 
of daily use. Pack it with the day’s essentials in its main roll-top 
compartment and a 16-inch padded laptop sleeve. Built with 
durable certified recycled fabric, intuitive straightforward features, 
and a surprisingly comfortable carry with stretch mesh shoulder 
straps. Other features include a stretch water bottle side pocket, 
vertical zip front panel pocket and a front panel stash pocket. 
Arcane Roll Top is made from 12.5 plastic bottles.

Branding Options:
• Colourflex®  • Embroidery 27N E W  T R E N D S



Osprey Arcane Flap Backpack  
122431

The Arcane Flap Pack is built to take the mundane out of every day, 
its the perfect bag to grab for running errands, meeting friends, 
or cruising your commute. Its a lifestyle bag that brings a little life 
to your style with an internal padded laptop sleeve that fits most 
16-inch laptops and internal organisational pockets. Other features 
include a hook closure, a front panel, a front panel zip pocket, 
and an internal mesh pocket. Arcane is made with 100% recycled 
materials.

Branding Options:
• Colourflex® 

Osprey Arcane Crossbody Bag  
122433

Part tote bag, part sling, the Arcane Crossbody is a great, 
sustainably-designed addition to your daily routine. Perfect for 
everyday use, this cross-body bag has an adjustable shoulder strap, 
a front panel zip pocket, an internal water bottle drop-in pocket, and 
a back panel drop-in pocket.

Branding Options:
• Colourflex®  • Embroidery
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Osprey Daylite Duffle Bag  
122434

Gym gear, work clothes, or traveling kits, the Daylite Duffle stores 
all of your essentials in a convenient and functional everyday bag. 
Featuring a backpack, over-the-shoulder and grab-and-go carry 
with easy-access storage with multiple zippered pockets and 
water bottle pockets. Daylite is manufactured from GRS-certified 
recycled materials and bluesign-approved main body fabrics.

Branding Options:
• Colourflex®  • Embroidery

Osprey Daylite Tote Backpack  
122435

The Daylite Tote is ready and waiting for the next adventure. This 
pack transitions seamlessly from backpack to tote with multiple 
carry options to suit your needs. The padded internal sleeve can 
hold a 13inch laptop or hydration bladder, providing you with 
multiple options for work and play with top-zip access. Built with 
an eye toward sustainability using high-quality bluesign-approved 
recycled fabrics, GRS-certified recycled polyester, and a PFC-free 
DWR coating. Other features include dual water bottle side mesh 
pockets, a secure front panel zipper pocket, and a large back panel 
luggage pass-thru.

Branding Options:
• Colourflex®  • Embroidery 29N E W  T R E N D S



Riverside Canvas Barrel Bag  
121663

Durable 500gsm heavy cotton barrel bag that is ideal for summer 
beach days or getaways. Riverside has twisted unbleached cotton 
straps for closure and easy transportation that can be used as 
both a backpack or a one-shoulder strap.

Branding Options:
• Colourflex®  • Embroidery

Canvas Duffle Bag  
121130

Modern 33L roll duffle bag manufactured from 450gsm heavy cotton 
canvas. It has webbing carry handles, a padded woven shoulder 
strap that is removable, and an external side pocket making it the 
perfect weekend getaway bag.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex®  • Embroidery
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Cotton Bottle Gift Bag  
121521

A drawstring gift bag that is manufactured from 120gsm cotton 
made to fit a standard drink bottle.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® 

Jute Wine Drawstring Bag  
122387

Natural unlaminated jute drawstring wine gift bag with cotton 
drawstrings.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® 31N E W  T R E N D S



Serena Jute Double Wine Carrier  
122950

Double bottle wine carry bag which is manufactured from 
laminated natural jute with unbleached cotton handles and a clear 
PVC front panel.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® 

Serena Jute Triple Wine Carrier  
122951

Three-bottle wine carry bag which is manufactured from 
laminated natural jute with unbleached cotton handles and a clear 
PVC front panel.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® 
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Colton Cooler Bag  
121856

Impressive 19L cooler bag with PE foam insulation encased in a 
PEVA inner liner. The outer construction is natural 100% 450GSM 
cotton canvas with stunning leather-look PU accents. It has a 
woven carry handle on the top and a woven shoulder strap 
which is adjustable and removable via metal clips. Other features 
include a zippered top closure, piping details to hold the structure 
and a large front slip pocket.

Branding Options:
• Colourflex®  • Embroidery
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Brewski Vacuum Stubby Cooler  
122952

Smart double wall, vacuum insulated stainless steel stubby 
cooler that will keep beverages cold for longer and has 
a secure screw on top which will fit most bottles. Brewski 
is BPA-free and laser engraves to a shiny steel finish. 
This product is not dishwasher safe and handwashing is 
recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving

CamelBak Horizon Can Cooler - 
350ml  
121858

CamelBak is recognised as a global leader for designing and 
manufacturing innovative hydration solutions that last a lifetime. 
This double wall, vacuum insulated stainless steel can cooler has the 
capacity of 350ml which will fit a wide variety of cans and bottles 
and keeps drinks cold for two hours. It has a tough powder coated 
finish and silicone easy-grip removable collar. Horizon has a non-
slip silicone base which provides a soft landing on surfaces to avoid 
scratches and spills. The CamelBak logo is printed on the can cooler. 
Horizon is BPA-free and laser engraves to a shiny steel finish. It is 
presented with a leaflet that contains care information and the Got 
Your Bak lifetime guarantee details. This product is not dishwasher 
safe and handwashing is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving34 N E W  T R E N D S



Luigi Bormioli Atelier Wine Glass  
120635 - 440ml
120636 - 610ml

The elegant Atelier range is designed and made in Italy for superior aroma 
diffusion. This graceful lead-free crystal wine glass has an angled bowl 
for added interest and to offer more surface for refracting light through 
beverages. This product is not recommended to be washed in a dishwasher 
and handwashing is recommended. The Luigi range must be ordered in 
quantities of four.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Luigi Bormioli Birratique Beer Glass  
120633

The Premium Bormiolo range is designed and made in Italy 
for superior aroma diffusion. Bormiolo is 540ml and the unique 
shape emphasises the taste experience of the beer. This 
product is not recommended to be washed in a dishwasher 
and handwashing is recommended. The Luigi range must be 
ordered in quantities of four.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch

Luigi Bormioli Optica Stemless 
Low Ball  
123294

Luigi Bormiolo produce beautiful Italian crafted drinkware and 
the Optica range brings together the retro look from the 1920’s 
with a new age style of glasses. The 450ml Optica Stemless Low 
Ball glass is designed and made in Italy from lead-free crystal 
glass. This product is not recommended to be washed in a 
dishwasher and handwashing is recommended. The Luigi range 
must be ordered in quantities of four.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Luigi Bormioli Optica Hi Ball  
123295

Luigi Bormiolo produce beautiful Italian crafted drinkware and the 
Optica range brings together the retro look from the 1920’s with a 
new age style of glasses. The 570ml Optica Stemless Hi Ball glass 
is designed and made in Italy from lead-free crystal glass. This 
product is not recommended to be washed in a dishwasher and 
handwashing is recommended. The Luigi range must be ordered 
in quantities of four.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch

Luigi Bormioli Optica Flute  
123296

Luigi Bormiolo produce beautiful Italian crafted drinkware and the 
Optica range brings together the retro look from the 1920’s with 
a new age style of glasses. The 210ml Optica Flute is designed 
and made in Italy from lead-free crystal glass. Created with Luigi 
Bormiolis proprietary SON.hyx to strengthen and keep glass 
brilliant and created with their proprietary Titanium Reinforced 
permanent treatment to increase stem strength and durability. 
This product is not recommended to be washed in a dishwasher 
and handwashing is recommended. The Luigi range must be 
ordered in quantities of four.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch 37N E W  T R E N D S



Luigi Bormioli Optica Chardonnay 
Glass  
123297

Luigi Bormiolo produce beautiful Italian crafted drinkware 
and the Optica range brings together the retro look from 
the 1920’s with a new age style of glasses. The 550ml Optica 
Chardonnay Glass is designed and made in Italy from lead-
free crystal glass. The glass has a unique shape that transmits 
the quality and the intense aroma of the wine. Created with 
Luigi Bormiolis proprietary SON.hyx to strengthen and keep 
glass brilliant and created with their proprietary Titanium 
Reinforced permanent treatment to increase stem strength 
and durability. This product is not recommended to be 
washed in a dishwasher and handwashing is recommended. 
The Luigi range must be ordered in quantities of four.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch

Luigi Bormioli Optica Bordeaux 
Glass  
123298

Luigi Bormiolo produce beautiful Italian crafted drinkware 
and the Optica range brings together the retro look from 
the 1920’s with a new age style of glasses. The 700ml Optica 
Bordeaux Glass is designed and made in Italy from lead-free 
crystal glass. The glass features a flat base which ensures high 
aeration, and the unique shape that transmits the quality and 
the intense aroma of the wine. Created with Luigi Bormiolis 
proprietary SON.hyx to strengthen and keep glass brilliant 
and created with their proprietary Titanium Reinforced 
permanent treatment to increase stem strength and 
durability. This product is not recommended to be washed in 
a dishwasher and handwashing is recommended. The Luigi 
range must be ordered in quantities of four.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Luigi Bormioli Optica Cocktail 
Glass  
123299

Luigi Bormiolo produce beautiful Italian crafted drinkware 
and the Optica range brings together the retro look from 
the 1920’s with a new age style of glasses. The 300ml Optica 
Cocktail Glass is designed and made in Italy from lead-
free crystal glass. The glass features a ribbed design and is 
ideal for a range of cocktails. Created with Luigi Bormiolis 
proprietary SON.hyx to strengthen and keep glass brilliant 
and created with their proprietary Titanium Reinforced 
permanent treatment to increase stem strength and 
durability. This product is not recommended to be washed in 
a dishwasher and handwashing is recommended. The Luigi 
range must be ordered in quantities of four.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch

Luigi Bormioli Optica Cognac 
Glass  
123300

Luigi Bormiolo produce beautiful Italian crafted drinkware 
and the Optica range brings together the retro look from 
the 1920’s with a new age style of glasses. The 465ml Optica 
Cognac Glass is designed and made in Italy from lead-free 
crystal glass. The glass features a unique ribbed design and 
unique shape which transmits the quality of the beverage. It 
is ideal for cocktails and spirits. Created with Luigi Bormiolis 
proprietary SON.hyx to strengthen and keep glass brilliant 
and created with their proprietary Titanium Reinforced 
permanent treatment to increase stem strength and 
durability. This product is not recommended to be washed in 
a dishwasher and handwashing is recommended. The Luigi 
range must be ordered in quantities of four.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch
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Bendigo Enamel Mug - 600ml  
122000

Durable 600ml stainless steel mug which is BPA-free and has 
a stylish speckled enamel finish. It is exceptionally strong and 
lightweight which makes it ideal for camping, tramping, picnics 
and outdoor activities. This product is not dishwasher safe and 
handwashing is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print

CamelBak Horizon Vacuum Mug - 
700ml  
122009

CamelBak is recognised as a global leader for designing and 
manufacturing innovative hydration solutions that last a lifetime. 
This classic double wall, vacuum insulated stainless steel mug has 
the capacity of 700ml and keeps drinks cold for six hours or hot 
for up to thirteen hours. It has a tough powder coated finish and 
a comfortable easy-grip handle. Horizon has a smart translucent 
push on lid with a secure silicone seal and a spill-resistant Tri-mode 
sliding closure that controls the beverage flow when open. A 
non-slip silicone base provides a soft landing on surfaces to avoid 
scratches and spills. The CamelBak logo is printed on the mug and 
debossed on the lid. Horizon is BPA-free and laser engraves to a 
shiny steel finish. It is presented with a leaflet that contains care 
information and the Got You Bak lifetime guarantee details. This 
product is not dishwasher safe and handwashing is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Cossack Mule Mug  
121849

Traditional 550ml mule mug crafted in stainless steel, a cocktail 
served in this mug will stay icy cold for maximum enjoyment. 
Cossack is presented in a white giftbox. This product is not 
dishwasher safe and handwashing is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print

Kona Coffee Mug  
121958

Modern take on the classic latte style 300ml ceramic coffee mug 
which is tapered to allow a wider surface area ideal for producing 
latte art. Kona is presented in an individual kraft gift box. This 
product is not dishwasher safe, and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print
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Brew Coffee Mug  
121957

Generous 400ml ceramic coffee mug which gives a sense of 
comfort while enjoying your favourite hot brew. This product is 
presented in an individual kraft gift box. Brew Coffee Mug is not 
dishwasher safe, and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print

Chai Cup and Saucer   
123250

Cafe-inspired 230ml ceramic mug with a matching ceramic saucer 
perfect for your biscuit to go with your coffee. The Chai cup 
has a rounded base to provide quality swirling action to create 
latte art or to evenly cool a cup of tea. Chai is presented in an 
individual kraft gift box. This product is not dishwasher safe, and 
handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print
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Duran Coffee Cup  
121727

Uniquely shaped 480ml coffee cup which features a wooden 
handle for comfort when enjoying your favourite hot beverage. 
This cup is manufactured from a natural wheat straw fibre and 
Polypropylene blend. Wood is a natural material that produces 
unavoidable variances in the grain pattern and colour. This product 
is not dishwasher safe, and hand washing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print
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Valencia Cup  
121467 - 230ml
121466 - 350ml

Exquisite double wall borosilicate glass coffee cup with a secure push-on 
polypropylene lid with silicone swivel closure and a wide heat-resistant 
silicone band. Borosilicate glass is incredibly light and very strong. The 
double wall construction keeps drinks hot for longer while the outside of 
the glass remains comfortable to hold. The silicone flip closure can come in 
any colour from the standard colours at no extra cost. Up to five different 
colour combinations are included in the price and more are available for an 
additional charge. This product is not dishwasher safe and handwashing is 
recommended.

Colours:
Button/Band:
Swivel:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Silicone Digital Print 
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Evora Vacuum Cup  
121404

Premium 360ml double wall, vacuum insulated stainless steel 
coffee cup that will keep drinks hot or cold for hours. It has a 
transparent push-on, slider lid. Evora is BPA-free, laser engraves 
to a shiny steel finish and an optional black gift box is available on 
request. This product is not dishwasher safe and handwashing is 
recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Lavita Vacuum Cup  
121138

Premium 350ml double wall, vacuum insulated stainless steel 
coffee cup which will keep drinks hot for hours. It has a stunning 
design with a flat, painted finish that makes it incredibly 
comfortable and easy to hold. Lavita has two options for opening, 
a secure screw-on flat lid and a unique wide top opening. It is 
presented in an individual kraft box. This product is not dishwasher 
safe and handwashing is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital • Laser Engraving 45N E W  T R E N D S



Himalayan Vacuum Tumbler - 
Powder Coated  
121712

Large 550ml double-wall, vacuum insulated stainless steel tumbler 
and a stunning powder-coated finish which will keep drinks hot for 
hours. It has a secure push-on lid with a splashproof sliding closure. 
The tumbler laser engraves to a shiny steel finish. The tumbler is 
BPA-free and is presented in a black gift box. This product is not 
dishwasher safe and handwashing is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving

Chalice Ceramic Coffee Cup  
121421

Fashion-inspired 300ml ceramic coffee cup that has a heat-resistant 
silicone casing. The slide-closure lid insert can be easily taken in 
and out. This product is not dishwasher safe and handwashing is 
recommended.

Colours:

Branding Options:
• Debossing
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750ml Vacuum Flask  
100814

Classic 750ml double wall, vacuum insulated stainless steel flask 
which will keep drinks cold for 24 hours or hot for up to 12 hours. 
It has convenient push button operation and a screw on cup. The 
flask laser engraves to a natural etch and is BPA-free. This product 
is not dishwasher safe and handwashing is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving

Mitre Vacuum Flask  
121713

Functional 1L stainless steel, double-wall vacuum flask that keeps 
drinks cold for 24 hours or hot for up to 12 hours. Fitted with a 
black carry handle for easy transportation and a screw-on cup. The 
flask engraves to a natural etch and is BPA-free. This product is not 
dishwasher safe, and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Wayfarer Flask  
121852

Practical 1L stainless steel, double-wall vacuum flask with a 
stunning powder-coated finish that will keep drinks hot for hours. 
Wayfarer is fitted with a screw-on cup for ease of use and a black 
carry handle for easy transportation. The flask engraves to a shiny 
steel finish and is BPA-free. Wayfarer is presented in a black gift 
box. This product is not dishwasher safe, and handwashing is 
recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Swiss Peak Duo Cup Vacuum Flask  
120863

Swiss Peak has design and functionality in mind with this 
700ml Vacuum flask. This Stainless-steel double wall vacuum 
flask is paired with a hang grip and a shoulder strap for easy 
transportation. Fitted with two matching cups making for 
an optimal drinking experience. This flask is leak-proof, and 
handwashing is recommended. The Swiss Peak logo is located 
underneath the carry handle. Laser engraving on this product 
comes as a stainless-steel finish. Presented in a premium Swiss 
Peak black gift box.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving48 N E W  T R E N D S



Mirage Translucent Bottle  
120952

Trendy 700ml translucent drink bottle with a timeless design. It is 
manufactured from co-polyester which is odor-resistant and BPA-
free. Mirage has a secure screw-on stainless steel lid, and a smart 
stainless steel base and can be presented in an optional black 
gift box. This product is not dishwasher safe and handwashing is 
recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print

Rover Bottle  
121137

Timeless 800ml water bottle which has a secure screw-on lid that 
has a carry handle. Rover is manufactured from polyethylene which 
is durable and lasting. Other features include a push button release 
for the flip-out drinking valve with a straw. This product is not 
dishwasher safe and handwashing is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print
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Mountaineer Bottle  
121664

Practical 1L drink bottle, with a screw-on lid with a plastic 
holder for easy transportation. The bottle is manufactured from 
Tritan which is odor-resistant and BPA-free. This product is not 
dishwasher safe and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Screen Print

Colossal Bottle  
121715

Practical 2.2L drink bottle, with a screw-on flip lid. It features a 
handle on the side of the drink bottle and a polyester wrist strap 
for easy transportation to the gym or on the sports field. The bottle 
is manufactured from Tritan which is odour-resistant and BPA-Free. 
The lid is manufactured from Polypropylene. This product is not 
dishwasher safe and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Screen Print
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Vanguard Vacuum Bottle  
121139

Deluxe 600ml stainless steel drink bottle that is vacuum insulated 
with a sleek design and a smart painted finish. It is BPA-free and 
features a secure stainless-steel screw-on lid which features a white 
polypropylene trim. It can be presented in a kraft gift box. The 
bottle is not dishwasher safe, and handwashing is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving • Rotary Digital Print

Intrepid Vacuum Bottle  
120512

600ml double wall, vacuum-insulated stainless steel bottle with 
a stunning powder-coated finish and will keep drinks cold for 24 
hours or hot for up to 12 hours. Intrepid is BPA-free and features 
a secure screw-on metal lid. The lid features a carry handle and 
carabiner so the bottle can be easily transported and attached 
to a bag. Intrepid laser engraves to a shiny steel finish and is 
presented in a black gift. This product is not dishwasher safe, and 
handwashing is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving 51N E W  T R E N D S



Pasadena Steel Bottle  
120511

Modern 800ml single-wall, stainless steel drink bottle which has 
an extremely durable powder coated matt finish with a secure 
screw on natural bamboo lid. Pasadena offers a carry lid for easy 
transportation, it is BPA-free and laser engraves to a shiny steel 
finish. It is presented in an individual black gift box. Bamboo is a 
natural material which produces unavoidable variances in the grain 
pattern, colour and branding. This product is not dishwasher safe 
and handwashing is recommended.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving

Tea Infuser Bottle   
118128

Elegant 350ml, double-wall borosilicate glass bottle which 
maintains hot or cold drink temperatures for longer and remains 
comfortable to hold. It has a removable stainless-steel infuser 
for tea or fruit and a secure screw on bamboo lid. The bottle is 
BPA-free and is manufactured from borosilicate glass which is 
incredibly light and very strong. Bamboo is a natural material which 
produces unavoidable variances in the grain pattern, colour, and 
branding. This product is not dishwasher safe, and handwashing is 
recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving52 N E W  T R E N D S



Venus Glass Bottle - Natural Sleeve  
121797

Deluxe 600ml borosilicate glass drink bottle which features an insulating soft poly jute 
sleeve that helps to keep drinks cool. The sleeve is fashion-inspired textured polyester 
outer. It has a secure screw-on stainless steel lid which can be laser engraved with a logo. 
Borosilicate is a lightweight glass that is exceptionally strong and shatter-resistant. Glass 
is a natural choice for a clean, pure taste and is a safe and reusable plastic alternative. 
This product is not intended to be used with carbonated or hot liquids. It is not 
dishwasher safe and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex®  • Pad Print
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Timber Bottle Opener   
121720

Smart bottle opener with a wooden handle that laser engraves 
to a natural etch. It also features a silicone loop for easy grip or 
storage, and a metal part to strengthen the bottle opener. Wood 
is a natural material which produces unavoidable variances in the 
grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Bamboo Wine Waiters Knife   
121976

Timeless Bamboo Wine Waiters Knife featuring a stainless-steel 
bottle opener, cork screw, and foil cutter. Bamboo is a natural 
material and because the plant is fast growing, it places less 
demands on natural resources and produces a material that is 
durable and versatile. Bamboo can also produce unavoidable 
variances in the grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Bamboo Dish Brush   
121799

Bamboo Dish Brush featuring a removable brush head which 
allows the brush head to be swapped out for a new one when 
the bristles have worn out. Manufactured from bamboo with sisal 
bristles and stainless iron accents.

Branding Options:
• Laser Engraving54 N E W  T R E N D S



Bamboo Kitchen Scale   
121798

Modern Bamboo Kitchen Scales featuring a non-slip base and 
a digital screen. The kitchen scale allows you to tare and weigh 
both dry and liquid ingredients. It is presented in a natural kraft 
box and includes two AAA batteries. Bamboo is a natural material 
and because the plant is fast growing, it places less demands on 
natural resources and produces a material that is durable and 
versatile. Bamboo also produces unavoidable variances in grain 
pattern, colour, and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving

Stackable Lunch Box   
121718

Eco-inspired 1000ml stackable lunch box which is manufactured 
from a unique 50/50 blend of natural wheat straw fibre and BPA-
free polypropylene. This lunch box includes a set of utensils with 
a separator and has a bamboo push on lid that is held securely 
in place with an elastic band. Bamboo is a natural material which 
produces unavoidable variances in the grain pattern, colour and 
branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Direct Digital 55N E W  T R E N D S



Swiss Peak Picnic Blanket   
121125

The Swiss Peak 200gsm fleece picnic blanket is your outdoor 
essential. Lined with foam backing the blanket is perfect for any 
surface. The blanket is easily folded away for easy transportation. 
The Swiss Peak emblem is sewn on in the middle of the flip 
closure.

Branding Options:
• Pad Print

Glasgow Fleece Blanket in Carry Bag  
119417

Super warm 1200mm x 1500mm soft fleecy blanket which is 
presented in a smart 210D polyester drawstring carry bag. The 
blanket is manufactured from 240gsm polar fleece material with 
neatly stitched edges and is ideal for use at home or any outdoor 
event.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex®  • Embroidery56 N E W  T R E N D S



Planter with Bamboo Base   
120901

Modern ceramic planter pot with bamboo base and legs for extra 
height which is suitable for indoor plants. The pot does not have a 
drainage hole. It is presented in an individual kraft box. Bamboo is 
a natural material and because the plant is fast growing, it places 
less demands on natural resources and produces a material that 
is durable and versatile. Bamboo can also produce unavoidable 
variances in the grain pattern and colour.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print

Fit Sports Towel  
121935

Premium sports towel which is manufactured from soft 360gsm 
100% cotton terry towelling. It features great absorption and has 
been designed with a smooth fret area at the bottom of the towel 
which makes it ideal for branding. The Fit Sports Towel is ideal for 
use when playing sports, jogging, walking, biking, at the gym or 
working outdoors.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex®  • Embroidery

Tranquil Scented Candle  
120894

High-quality 150g aromatherapy vanilla-scented candle made from 
natural soybean wax and a wick for burning. The candle is in a 
white or black jar with a wooden lid. The candle will be presented 
in individual kraft gift boxes.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Digital Label
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Bamboo Hair Comb   
120898

Natural hair comb manufactured from bamboo. The hair comb has 
a double tooth option for maintaining both coarse and fine hair. 
Bamboo is a natural material and because the plant is fast growing, 
it places less demands on natural resources and produces a material 
that is durable and versatile. Bamboo can also produce unavoidable 
variances in the grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Wooden Body Brush   
121408

Handy body brush manufactured from wood with sisal bristles 
and woven cotton strap. Wood is a natural material that produces 
unavoidable variances in the grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Laser Engraving

Bamboo Nail File   
121721

Handy Bamboo Nail File with black emery board which provides a 
coarse filing surface. Bamboo is a natural material and because the 
plant is fast growing, it places less demands on natural resources 
and produces a material that is durable and versatile. Bamboo can 
also produce unavoidable variances in the grain pattern, colour and 
branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Direct Digital
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Cork Compact Mirror    
121407

Compact mirror with a hinged cover and natural cork exterior. It 
features two mirrors one normal, and one two times magnification. 
When cork is harvested only the outer bark is removed from the 
tree. This allows the tree to continue growing and replenishing the 
bark. It also has the benefit of a comfortable soft-touch texture while 
being very durable.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Luxe Face Mask    
121850

Premium face mask which can be reused by hand washing it in 
warm water. The Luxe mask features a nose wire to provide a more 
secure, comfortable fit. Luxe has matching black ear loops with 
adjustable silicone toggles to ensure one size will fit most people. 
The mask has seams stitched into the front panel to create more 
structure, keeping the material of the mask away from the nose 
and mouth. This mask is manufactured from a blend of cotton and 
polyester. This face mask is manufactured for use in the home or 
for recreational or occupational use. A care label is attached to the 
face mask.

Branding Options:
• Colourflex® 

Linen Face Mask   
121996

Premium Linen Face Mask which can be reused by hand washing 
it in warm water. This mask features a dart stitched into the front 
panel to create more structure, keeping the masks material away 
from the nose and mouth. It also has matching white ear loops 
with adjustable silicone toggles to ensure one size will fit most 
people. This mask provides protection with two layers of material 
manufactured from 90gsm linen. This face mask is manufactured for 
use in the home or for recreational or occupational use.

Branding Options:
• Colourflex® 59N E W  T R E N D S



Solo Paddle Ball Game   
121845

The nostalgic game of Paddle Ball features a small wooden paddle 
that has a rubber ball attached to its centre by an elastic string 
making it a great one player activity.

Branding Options:
• Pad Print

Card Game Set   
121504

Provide hours of fun with this box of playing cards and dice. Card 
game set includes 52 Deck Pack of 300gsm Cards and five dice. 
Wood is a natural material which produces unavoidable variances in 
the grain pattern, colour and branding. It laser engraves to a natural 
etch.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Mini Tumbling Tower   
121506

Tumbling Tower is a game of physical skill where a tower of 51 
wooden blocks is constructed, and players take turns removing 
one block at a time without causing the tower to fall. The game 
is beautifully presented in a drawstring bag and comes with 
instructions. Wood is a natural material which produces unavoidable 
variances in the grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® 60 N E W  T R E N D S



Travel Chess Set   
121505

Deluxe Travel Chess Set manufactured from pine wood. Wood 
is a natural material that produces unavoidable variances in the 
grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Wooden Brain Teaser Set    
121507

3 in 1 Wooden Brain Teaser Set presented in a wooden gift 
box with instruction leaflet. Branding is on the lid which laser 
engraves to a natural etch. Wood is a natural material that 
produces unavoidable variances in the grain pattern, colour and 
branding.

Branding Options:
• Laser Engraving
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Ring Toss Game   
121846

This classic game of Ring Toss is ideal for family gatherings, a day 
at the beach or as a great way to entertain guests at home. The 
game features six rope rings, five wooden pegs with screws and 
two base parts. The pegs and base are manufactured from Pine 
Wood and the rope rings are produced from Hemp. Wood is a 
natural material which produces unavoidable variances in the grain 
pattern, colour and branding. The game is beautifully presented in 
a natural drawstring bag with instructions included.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® 

Kubb Wooden Game   
121851

The classic outdoor Swedish throwing game Kubb. It is 
manufactured from pine wood and comes in a convenient 
cotton canvas bag with instructions. Gather two teams, set 
your pitch, and battle to knock over your opponent’s blocks 
before taking down the King to win the game.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® 
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Rally Table Tennis Set   
121848

Add fun to your day with the Rally Table Tennis Set. This set is 
easy to set up and challenge friends or family on any table. It 
contains two wooden paddles, one wooden net with wooden 
net stands for either side, one plastic ping pong ball and is 
presented in a wooden box. Wood is a natural material that 
produces unavoidable variances in the grain pattern, colour and 
branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Boundary Cricket Set   
121847

The Boundary Cricket Set makes a fantastic gift with a slightly 
nostalgic vibe, perfect for a collector or games lover. The 
set contains one pine wood bat, four stumps, two bails and 
a soft family friendly red ball that wont break any windows. 
The Boundary Cricket Set is presented in a canvas bag with 
decorative black piping, a zippered closure and instructions are 
included. Wood is a natural material that produces unavoidable 
variances in the grain pattern and colour.

Branding Options:
• Colourflex® 63N E W  T R E N D S



Full Colour Compact Umbrella   
122422

Compact 53cm, three-stage folding umbrella with a polyester 190T 
pongee canopy and automatic opening and closing. It has a black 
eight-rib fibreglass frame and a steel shaft. Both the umbrella and 
the sleeve can be branded in stunning full colour.

Branding Options:
• Sublimation

Full Colour Umbrella   
122423

Affordable 100cm, eight-panel umbrella which has a tough 190T 
pongee canopy. It has a black eight-rib fibreglass frame and shaft 
with automatic opening. The umbrella panels can be branded in 
stunning full colour.

Branding Options:
• Sublimation
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Edge Sport Umbrella  
123253

Premium large 142cm eight-panel umbrella which has a strong 
190T pongee canopy with a fibreglass shaft and eight ribs. Edge 
features a vented canopy, plastic tips, two Velcro ties, a matching 
pongee sleeve, and a soft touch handle. Edge is ideal for the 
side-line or the golf course.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® 

Inverter Classic Umbrella  
123261

Classic 106cm eight-panel inverted umbrella which will open or 
close inside out to ensure the user remains dry. The wet canopy 
closes inwards leaving a dry outer layer. The inverter has a unique 
soft touch handle with a push button manual opening. It has a 
twin-layer 190T showerproof pongee canopy, and the inner layer 
has air holes that ensures smooth, fast opening and closing. It has 
an eight-rib fiberglass frame that windproofs the canopy and a 
strong steel shaft.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® 65N E W  T R E N D S



Shadow Umbrella  
123260

Sophisticated 119cm eight-panel umbrella with 190T pongee 
canopy which has a smart silver finish on the underside. It has 
an automatic opening and a black aluminium shaft and eight-
rib fibreglass frame. Shadow is windproof and features alu-light 
technology, with a UPF50+ rating. Other features include a black 
and silver rubberised straight handle, a Velcro tie and a matching 
pongee sleeve.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® 

BLUNT Metro UV Umbrella   
122471

The BLUNT UV Metro umbrella is compact, convenient, collapsible, 
and perfectly sized to provide excellent coverage from the sun 
without taking up too much street space. The 190T pongee canopy 
with a special blackout canopy that provides a UPF rating of 50+, 
opens automatically with the push of a button and the six-rib, 55cm 
aluminium and steel frame is designed to withstand winds of up to 
88km/h. All BLUNT umbrellas feature patented tips which open like 
miniature umbrellas within pockets at the canopy edge to reinforce 
the umbrella. They also create even tension across the canopy 
and give BLUNT umbrellas their highly recognisable trademarked 
shape. The BLUNT logo is subtly debossed on the easy-grip handle 
and discreetly branded on the edge of the canopy and the Velcro 
closure strap. Metro has a matching pongee sleeve with a side zip 
and is presented in an unbleached cardboard box.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® 66 N E W  T R E N D S



Bamboo Calendar   
121409

Convenient bamboo desk calendar that will never go out of date. 
It features interchangeable blocks that display both the days and 
months. Bamboo is a natural material and because the plant is fast 
growing, it places less demands on natural resources and produces 
a material that is durable and versatile. Bamboo can also produce 
unavoidable variances in the grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print

Sakura Cork Portfolio  
121406 - Portfolio - A4
121405 - Portfolio - A5

Modern A4 and A5 Portfolio, manufactured from cork with
other features including a lined paper pad, a pen holder, five
business card slots, a pocket for notes and a slip side pocket for
documents. When cork is harvested only the outer bark is removed
from the tree. This allows the tree to continue growing and 
replenishing the bark. It also has the benefit of a comfortable soft-
touch texture while being very durable. The portfolio is presented 
in an unbleached kraft cardboard sleeve.

Branding Options:
• Colourflex®  - Portfolio A4 
• Pad Print • Colourflex®  -  Portfolio A5
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Swiss Peak A5 Notebook and Pen 
Set   
120861

The ultimate gift for writing lovers, the Swiss Peak notebook and 
pen set is essential. The notebook has a PU cover with a flap 
magnetic closure with a silver metal logo. With 80 sheets (160 
pages) of 80gsm cream lined paper this A5 notebook is the best 
addition to any creative stationery set. The black metal pen has 
1200m of blue/black German Ink. Laser engraving on this product 
comes as a stainless steel finish. This luxury notebook and pen set 
is presented in a deluxe Swiss Peak gift box.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Colourflex®  • Debossing

Mindfulness Notebook   
121523

Medium-sized mindfulness notebook with 300gsm kraft cardboard 
cover featuring 40 leaves (80 pages) of 100gsm lined white paper 
on the right and patterned paper on the left for colouring in. 
This notebook provides a practical way to take notes and relax. 
Mindfulness means maintaining a moment-by-moment awareness 
of our thoughts, feelings, bodily sensations, and surrounding 
environment, through a gentle, nurturing lens.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print68 N E W  T R E N D S



RPET Felt Soft Cover Notebook   
121841

Exceptional A5 notebook with 70 leaves (140 pages) of 80gsm 
lined cream paper and a bookmark ribbon. It has a soft cover 
manufactured from recycled post-consumer polyester with an 
elastic closure.

Branding Options:
• Colourflex® 

RPET Felt Hard Cover Notebook  
121842

Exceptional A5 notebook with 70 leaves (140 pages) of 80gsm 
lined cream paper and a bookmark ribbon. It has a hard cover 
manufactured from recycled post-consumer polyester with an 
elastic closure and pen loop.

Colours:

Branding Options:
• Colourflex® 
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Bamboo Notebook - Medium   
121723

Unique medium-size hard cover notebook with a bamboo veneer. 
It has 70 leaves (140 pages) of 70gsm lined white paper and a 
pen loop. The cover laser engraves to a natural etch. Bamboo is 
a natural material and because the plant is fast growing, it places 
less demands on natural resources and produces a material that 
is durable and versatile. Bamboo can also produce unavoidable 
variances in the grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Screen Print

Bamboo Note Pad   
121724

Top opening wiro bound pocket notebook with 50 leaves (100 
pages) of 70gsm lined white paper. It has an elastic closure band 
and a pen loop. The cover of the notebook is made from bamboo 
and the pages are recycled paper. Bamboo is a natural material and 
because the plant is fast growing, it places less demands on natural 
resources and produces a material that is durable and versatile. 
Bamboo can also produce unavoidable variances in the grain 
pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Pocket Rocket Notebook - 
Natura   
121840

Pocket-size notebook in a compact wheat straw case 
which has a pen that locks the case closed when it is 
inserted in the pen holder. It has a pad with 80 leaves of 
unlined paper. Wheat straw is a waste product with little 
value and the agricultural industry often dispose of it by 
burning which creates air pollution. Using waste material 
to make this notebook reduces the amount of plastic and 
produces a trendy natural look.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital

Bamboo Sticky Note Wallet   
121728

Bamboo side opening wiro bound wallet featuring 40 leaves 
(80 pages) of 70gsm paper, five different coloured pads of 
adhesive flags and has a pad of 25 adhesive notes. Bamboo 
is a natural material and because the plant is fast growing, 
it places less demands on natural resources and produces 
a material that is durable and versatile. Bamboo can also 
produce unavoidable variances in the grain pattern, colour 
and branding.

Branding Options:
• Pad Print
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Bamboo Ruler Bookmark   
121725- Round
121726- Square

Bamboo ruler bookmark with a pad of yellow adhesive notes and 
five pads of different coloured adhesive flags. Each pad comes 
with 25 adhesive leaves. Measurements are printed with black 
ink in centimetres and inches. Bamboo is a natural material and 
because the plant is fast growing, it places less demands on 
natural resources and produces a material that is durable and 
versatile. Bamboo can also produce unavoidable variances in the 
grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print

Bamboo Handy Clip   
121729

Handy triangular-shaped bamboo clip which will securely hold 
documents and seal open bags of chips. Bamboo is a natural 
material and because the plant is fast growing, it places less 
demands on natural resources and produces a material that is 
durable and versatile. Bamboo can also produce unavoidable 
variances in the grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print72 N E W  T R E N D S



Kraft Pencil Case   
122389

Stylish kraft pencil case with a black zippered closure which is 
manufactured using durable and lightweight kraft paper as the 
primary material. In addition to holding pens, pencils, and other 
stationeries, the case can also be used as a travel pouch that can 
hold cosmetics, cables, first aid, and travel items. The kraft paper 
can be easily cleaned with a wipe of a damp cloth ensuring the 
pencil case is kept spotless.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex® 

Wooden Pencil Sharpener   
121801

Wooden pencil sharpener designed to be used with both regular 
and jumbo sized pencils. Wood is a natural material that produces 
unavoidable variances in the grain pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Pencil Sharpener with Eraser   
121802

Multifunction plastic pencil sharpener with metal blade and eraser. 
The sharpener features a plastic safety cover that also works as a 
canister for pencil shavings.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print
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Natura Highlighter   
121803

Natural look, Natura highlighter which is manufactured from 
a 50/50 blend of natural wheat straw fibre and BPA-free 
polypropylene and has bright yellow ink.

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital

Natura Kraft Pen   
121837

Environmentally-conscious retractable ball pen with a kraft paper 
barrel and a trim manufactured from a blend of wheat straw and 
ABS. It has a blue refill with 1000 metres of German manufactured 
Dokumental ink and a tungsten carbide ball for improved writing 
quality.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital

PLA Pen   
121634

Retractable PLA ball pen which has a contoured barrel and a colour 
match push button. It has a blue refill with 500 metres of writing ink. 
PLA is a thermoplastic that is derived from corn starch and sugar 
cane.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital74 N E W  T R E N D S



Ancona Bamboo Inkless Pen   
122427

The Ancona Bamboo Inkless Pen has a unique metal alloy tip 
that deposits small amounts of metal onto the page and has a 
writing distance of up to 5000m. Ancona has a natural bamboo 
barrel with shiny chrome trim. With no sharpening or refills 
needed, this is an excellent environmentally conscious option.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving

Infinity Inkless Kraft Pen   
121633

The Infinity Inkless Pen has a unique metal alloy tip that deposits 
small amounts of metal onto the page and has a writing distance 
of up to 5000m. With a kraft paper barrel and no sharpening 
or refills needed, this is an excellent environmentally conscious 
option.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print
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Infinity Inkless Pen   
121416

The Infinity Inkless Pen has a unique metal alloy tip that deposits 
small amounts of metal onto the page and has a writing distance 
of up to 5000m. With no sharpening or refills needed, this is an 
excellent environmentally conscious option.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving

Infinity Inkless Stylus Pen   
121415

The aluminium Infinity Inkless Pen has a unique metal alloy tip that 
deposits small amounts of metal onto the page and has a writing 
distance of up to 5000m. This pen features shiny chrome trim, a 
stylus and an eraser. With no sharpening or refills needed, this is 
an excellent environmentally conscious option.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving
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Helix 8GB Dual Flash Drive  
121402

Classic flash drive with a metal swivel and a soft touch rubber 
lacquered case. It has 8GB of memory with a USB 2.0 interface on 
one side and a USB-C interface on the other. Data uploading is 
available on request.

Colours
Case:
Swivel:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Direct Digital

Helix 16GB Dual Flash Drive  
121403

Classic flash drive with a metal swivel and a soft touch rubber 
lacquered case. It has 16GB of memory with a USB 2.0 interface 
on one side and a USB-C interface on the other. Data uploading is 
available on request.

Colours
Case:
Swivel:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Direct Digital
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Bamboo Credit Card Flash Drive 
8GB   
122325

Credit card size flash drive which is manufactured from natural 
bamboo. It has 8GB of memory with a USB 2.0 interface and data 
uploading is available on request. Bamboo is a natural material 
which produces unavoidable variances in the grain pattern, colour 
and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Bottle Flash Drive 8GB   
122324

Modern flash drive which is attached to a cork lid and is protected 
by a small glass bottle. It has 8GB of memory with a USB 2.0 
interface and data uploading is available on request.

Branding Options:
• Pad Print • Digital Label78 N E W  T R E N D S



Slimline Mouse Mat   
121843

Smart mouse mat which is manufactured from polyester with a 
non-slip rubber base.

Branding Options:
• Sublimation

Deluxe Mouse Mat   
121955

Deluxe large mouse mat which is manufactured from spandex 
with a non-slip rubber base. The spandex provides a smooth glide 
for the mouse and a greater tracking responsiveness.

Branding Options:
• Sublimation 79N E W  T R E N D S



Desk Mat   
121844

Smart desk mat which is manufactured from polyester with a 
non-slip rubber base.

Branding Options:
• Sublimation

Gaming Mat   
121956

Large deluxe 800mm wide gaming mat which allows space 
for both a mouse and keyboard. It is manufactured from 
spandex with a non-slip rubber base. The spandex provides 
a smooth glide for the mouse and a greater tracking 
responsiveness.

Branding Options:
• Sublimation80 N E W  T R E N D S



Bamboo Phone Holder  
121717

Bamboo Phone holder which sticks onto the back of any mobile 
phone and provides grip for using the device. It is manufactured 
from plastic and bamboo. The phone holder also works as a stand, 
and it will hold a mobile phone in a horizontal position on a surface 
for easy viewing. Bamboo is a natural material and because the 
plant is fast growing, it places less demands on natural resources 
and produces a material that is durable and versatile. Bamboo can 
also produce unavoidable variances in the grain pattern, colour and 
branding.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Bamboo Wireless Charging Clock  
121419

The bamboo wireless charging clock can be used on a desk, or a 
nightstand. The clock displays both time (12 and 24hr formats), date 
and the temperature (Fahrenheit or Celsius) with an LED display. 
The clock has an alarm function that you can activate. The clock 
has a top surface which acts as a 5W wireless charging pad that 
is compatible with most devices. Includes a micro-b charger and 
instructions on how to set up. Bamboo is a natural material that 
produces unavoidable variances in the grain pattern, colour and 
branding. The wireless charger will work at the optimum power level 
when used with a 5V/2.4A mains adaptor. Using a PC/laptop USB 
output to power the wireless charger may lead to slow charging, or 
not charging at all. Other factors like, positioning on the charging 
surface and the type of case used may also impact wireless 
charging. Bamboo is a natural material and because the plant is fast 
growing, it places less demands on natural resources and produces 
a material that is durable and versatile. Bamboo can also produce 
unavoidable variances in the grain pattern and colour.

Branding Options:
• Pad Print 81N E W  T R E N D S



Magnetic Wireless Fast Charger  
121394

Wireless 10W fast charger with a magnetic bamboo base for 
convenient charging. It will charge devices that are enabled 
for wireless charging and will work with most modern phones. 
Simply plug it into any USB port or a mains adapter and place 
a compatible device on it for convenient wireless charging. The 
charger is presented in a natural gift box with a Micro-B USB 
cable and an instruction leaflet. Bamboo is a natural material that 
produces unavoidable variances in the grain pattern, colour and 
branding. Please note that some phone cases may affect the wireless 
charging connection. The magnetic capability of this product is only 
compatible with phones that have magnetic charging function. The 
fast wireless charger will work at the optimum power level when used 
with a 20W or more QC (Quick Charge) or PD (Power Delivery) mains 
adaptor. Using a PC/laptop USB output to power the wireless charger 
may lead to slow charging, or not charging at all. Other factors like, 
positioning on the charging surface and the type of case used may 
also impact wireless charging.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Swiss Peak Bass Speaker  
120860

Powerful yet compact, the 3W Swiss Peak Bass Speaker boasts 
full-range and clear sound. A built-in extra driver makes for 
optimal bass performance. Manufactured from premium stainless 
steel and houses a 500mAh battery that allows up to 5 hours 
of playing time. This speaker has Bluetooth 5.0 meaning most 
mobile devices that support Bluetooth are compatible and have 
a wireless operating distance of up to 10 meters. The speaker is 
easily recharged by a PVC-free TPE micro-USB. The Swiss Peak 
logo is laser engraved on the top of the speaker. The speaker is 
presented in a premium Swiss Peak gift box.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Loki Outdoor Bluetooth Speaker  
121666

Compact 5W Outdoor Bluetooth speaker which is compatible 
with most mobile devices that support Bluetooth. Manufactured 
from ABS and Thermoplastic polyurethane, Loki is IPX7 water-
resistant and is perfect to take on all adventures. It has a wireless 
connectivity range of over 10 metres and a playing time of 
approximately 3 hours depending on the volume. It is easily 
recharged from a laptop, a power bank or a USB mains adapter 
and it is supplied with a Type-C USB cable and an instruction 
manual.

Branding Options:
• Pad Print 83N E W  T R E N D S



Odin Outdoor Bluetooth Speaker  
121665

Practical 20W Outdoor Bluetooth speaker which is compatible 
with most mobile devices that support Bluetooth. Manufactured 
from ABS and Thermoplastic polyurethane, Odin is IPX6 water-
resistant and is perfect to take on all adventures. Featuring 
an ambient light function with light display settings. It has a 
wireless connectivity range of over 10 metres and a playing time 
of approximately 4 hours depending on the volume. It is easily 
recharged from a laptop, a power bank or a USB mains adapter 
and it is supplied with a Type-C USB cable and an instruction 
manual.

Branding Options:
• Pad Print

Sublime Bluetooth Speaker 
121392 - 5W
121393 - 10W

Smart 5W and 10W Bluetooth speaker which is compatible with 
most mobile devices that support Bluetooth. Manufactured from 
bamboo with a heather polyester front, Sublime is the perfect 
addition to any setting. It has a wireless connectivity range of 
over 10 metres and a playing time of approximately 6 hours 
depending on the volume. It is easily recharged from a laptop, 
a power bank or a USB mains adapter and it is supplied with a 
Micro-B USB cable and an instruction leaflet. Bamboo is a natural 
material which produces unavoidable variances in the grain 
pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print84 N E W  T R E N D S



Rugby Ball Key Ring  
121978

Support your local rugby team with this lightweight PU miniature 
rugby ball key ring.

Branding Options:
• Pad Print

Cricket Ball Key Ring  
121977

Support your local cricket team with this premium miniature 
leather cricket ball key ring.

Branding Options:
• Pad Print
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Natura Ice Scraper  
121719

Robust Natura Ice Scraper for removing ice from car windscreens 
or the inside of freezers. It features a strong wooden handle and 
the head is manufactured from a wheat straw and polypropylene 
composite material. It has a tough serrated edge on the reverse 
for removing built up ice and snow.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Hi-Bounce Ball  
120585

Round hollow rubber ball that has a high bounce and is great for 
hand eye coordination and games.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital
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Dish Cloth  
123144

Absorbent dishcloth manufactured from cellulose and cotton that 
is durable and doesn’t hold odour like a typical dish cloth.

Branding Options:
• Screen Print

Expandable Sponge  
123106

Compact flat sponge that when water is added expands to a 
fully functioning sponge. Manufactured from cellulose, The 
expandable sponge can be printed in full colour direct digital print. 
A production lead time of 40 working days applies to this product 
by air freight and larger orders can be sea freighted on request to 
reduce the freight cost.

Branding Options:
• Direct Digital 87N E W  T R E N D S



Magic Cover 
122436 - Small
122437 - Medium
122438 - Large

Smart cover for any purpose that can be folded onto itself using 
static electricity with no other adhesive required. The magic 
cover can be branded with stunning full-color sublimation print 
with overlock stitching that is available in standard 14 colours. A 
production lead time of 30 working days applies to this product 
by air freight and larger orders can be sea freighted on request to 
reduce the freight cost.

Branding Options:
• Sublimation

PVC Bar Runner 
123058 - Small
123059 - Large

Customisable bar runner that is manufactured from PVC that 
keeps drinks from slipping and sliding while displaying your 
brand. The runner is backed with quality rubber and edging to 
hold liquid. Pricing includes up to 4 injected colours with more 
colours available for an additional charge. A production lead 
time of 25 working days applies to this product by air freight 
and larger orders can be sea freighted on request to reduce the 
freight cost.

Branding Options:
• Rubber Injection88 N E W  T R E N D S
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SOLS Sprint Unisex T-shirt  10
SOLS Warm Unisex Vest  16
SOLS Wilson Puffer Jacket  17
Sports Mesh Visor  3
Springs Backpack  26
Stackable Lunch Box  55
Studio Unisex Hoodie  15
Sublime Bluetooth Speaker  84
Swiss Peak A5 Notebook and Pen Set  68
Swiss Peak Anti Skimming Wallet  21
Swiss Peak Anti-Theft Backpack  24
Swiss Peak Bass Speaker  83
Swiss Peak Deluxe Backpack  23
Swiss Peak Deluxe Laptop Bag  22
Swiss Peak Duo Cup Vacuum Flask  48
Swiss Peak Picnic Blanket  56
Swiss Peak RFID Backpack  23
Swiss Peak RFID Laptop Bag  22
Swiss Peak RFID Sports Duffle Bag  24

T

Tea Infuser Bottle  52
Timber Bottle Opener  54
Tranquil Scented Candle  57
Travel Chess Set  61
Trolley Bag Caddy  21

V

Valencia Cup  44
Vanguard Vacuum Bottle  51
Venus Glass Bottle - Natural Sleeve  53

W

Wayfarer Flask  48
Wooden Body Brush  58
Wooden Brain Teaser Set  61
Wooden Pencil Sharpener  73
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